
Tabelrapport til Karakteristik af 10.- 
klasse-elever 

 
 

 

 

 



Tabelrapport til Karakteristik af 10.- 
klasse-elever 

 

2011 

 

 



 

Tabelrapport til Tabelrapport til Tabelrapport til Tabelrapport til KarakteristikKarakteristikKarakteristikKarakteristik    af af af af 10.10.10.10.----    klasseklasseklasseklasse----

eleverelevereleverelever        

© 2011 Danmarks Evalueringsinstitut 

Citat med kildeangivelse er tilladt 

 

Bemærk: 

EVA sætter komma efter Dansk Sprognævns 

anbefalinger, dvs. at der som hovedregel ikke 

sættes komma foran ledsætninger. 

Publikationen er kun udgivet i elektronisk form 

på: www.eva.dk 

 

 



Indhold 

 

1 Indledning 5 

2 Tabeller fra spørgeskemaundersøgelsen 6 

3 Figurer - Udviklingen i elevernes 
baggrundskarakteristika 2000-2010 23 

 
 



Tabelrapport til Karakteristik af 10.- klasse-elever 5 

 

 

1 Indledning 

Dette bilag til EVA’s evaluering af folkeskolens 10. klasse indeholder i tabelform resultaterne af 

spørgeskemaundersøgelsen gennemført blandt 9. klasseelever i 2011 samt en grafisk fremstilling 

af udviklingen i elevernes baggrunds karakteristika 2000-2010. 
Formålet med denne evaluering er at undersøge hvilken type elever der vælger 10. klasse samt 
undersøge hvad der har betydning for valget. 
 
Spørgeskemaet blev udsendt til 10.983 elever, hvoraf 10.174 besvarede det. 

 

1.1 1.1 1.1 1.1 SpørgeskemaundersøgelsenSpørgeskemaundersøgelsenSpørgeskemaundersøgelsenSpørgeskemaundersøgelsen    

Første del af bilaget indeholder frekvenstabeller for svarfordelingerne på samtlige spørgsmål i 

spørgeskemaet.  

 

Som det fremgår af tabellerne, er der variation i antallet af personer der har besvaret de enkelte 

spørgsmål. Hvor mange der har besvaret et bestemt spørgsmål, afhænger først og fremmest af 

om spørgsmålet er stillet til alle eller kun til bestemte undergrupper af populationen. 

Spørgsmålene 1-18 er kun besvaret af de respondenter, der har valgt at gå i 10. klasse. Spørgs-

målene 19-26 er udelukkende besvaret af de respondenter, der har valgt at starte på en ung-

domsuddannelse. 

  

Tabellerne er i dette bilag fremstillet som krydstabeller. Samtlige spørgsmål er krydset med det 
indledende spørgsmål ’Hvad skal du begynde på efter 9. klasse’, og de er alle signifikante (testet 
ved chi-anden test med et p niveau på 0,05). 

En nærmere redegørelse for den anvendte metode findes som appendiks bagerst i evaluerings-
rapporten. 

    

1.2 U1.2 U1.2 U1.2 Udviklingen i elevernes baggrunds karakteristikadviklingen i elevernes baggrunds karakteristikadviklingen i elevernes baggrunds karakteristikadviklingen i elevernes baggrunds karakteristika    

Anden del af bilaget indeholder en grafisk fremstilling af følgende baggrundskarakteristika: 
Køn, etnisk herkomst, bystørrelse, hjemmets uddannelsesniveau og karakterer i dansk/matematik 
fordelt på elevernes uddannelsesvalg efter 9. klasse. 

 



Ja, ikke 

uddannelsesparat Nej Ved ikke

Antal 88 1508 539 2135

Procent
4,1% 70,6% 25,2% 100,0%

Antal 517 1335 934 2786

Procent
18,6% 47,9% 33,5% 100,0%

Antal 605 2843 1473 4921

Procent
12,3% 57,8% 29,9% 100,0%

Ja, ikke 

uddannelsesparat Nej Ved ikke

Antal 30 1422 576 2028

Procent
1,5% 70,1% 28,4% 100,0%

Antal 92 1435 1004 2531

Procent
3,6% 56,7% 39,7% 100,0%

Antal 122 2857 1580 4559

Procent
2,7% 62,7% 34,7% 100,0%

Stor betydning Nogen betydning Mindre betydning Ingen betydning

Antal 570 826 514 284 2194

Procent
26,0% 37,6% 23,4% 12,9% 100,0%

Antal 1386 919 321 221 2847

Procent
48,7% 32,3% 11,3% 7,8% 100,0%

Antal 1956 1745 835 505 5041

Procent
38,8% 34,6% 16,6% 10,0% 100,0%

Stor betydning Nogen betydning Mindre betydning Ingen betydning

Antal 752 705 395 350 2202

Procent
34,2% 32,0% 17,9% 15,9% 100,0%

Antal 1262 691 474 429 2856

Procent
44,2% 24,2% 16,6% 15,0% 100,0%

Antal 2014 1396 869 779 5058

Procent
39,8% 27,6% 17,2% 15,4% 100,0%

1. Er du blevet erklæret ikke-uddannelsesparat til gymnasial uddannelse (fx stx, hhx, htx))?1. Er du blevet erklæret ikke-uddannelsesparat til gymnasial uddannelse (fx stx, hhx, htx))?1. Er du blevet erklæret ikke-uddannelsesparat til gymnasial uddannelse (fx stx, hhx, htx))?1. Er du blevet erklæret ikke-uddannelsesparat til gymnasial uddannelse (fx stx, hhx, htx))?

 

Er du blevet erklæret ikke-uddannelsesparat til ..(Sæt kun ét 

kryds pr række) - gymnasial uddannelse (fx stx, hhx, htx))?

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

Total

2. Er du blevet erklæret ikke-uddannelsesparat til erhvervsuddannelse (fx frisør-, mekaniker- eller tømreruddannelse)?2. Er du blevet erklæret ikke-uddannelsesparat til erhvervsuddannelse (fx frisør-, mekaniker- eller tømreruddannelse)?2. Er du blevet erklæret ikke-uddannelsesparat til erhvervsuddannelse (fx frisør-, mekaniker- eller tømreruddannelse)?2. Er du blevet erklæret ikke-uddannelsesparat til erhvervsuddannelse (fx frisør-, mekaniker- eller tømreruddannelse)?

 

Er du blevet erklæret ikke-uddannelsesparat til ..(Sæt kun ét 

kryds pr række) - erhvervsuddannelse (fx frisør-, mekaniker- eller 

tømreruddannelse)?

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

Total

3. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg vil forbedre mig fagligt for at blive klar til en 3. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg vil forbedre mig fagligt for at blive klar til en 3. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg vil forbedre mig fagligt for at blive klar til en 3. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg vil forbedre mig fagligt for at blive klar til en 

ungdomsuddannelse (fx stx, hhx, htx)ungdomsuddannelse (fx stx, hhx, htx)ungdomsuddannelse (fx stx, hhx, htx)ungdomsuddannelse (fx stx, hhx, htx)

 
Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg vil 

forbedre mig fagligt for at blive klar til en ungdomsuddannelse (fx stx, hhx, htx)

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

Total

4. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg vil bruge 10. klasse til at blive afklaret om hvad jeg 4. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg vil bruge 10. klasse til at blive afklaret om hvad jeg 4. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg vil bruge 10. klasse til at blive afklaret om hvad jeg 4. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg vil bruge 10. klasse til at blive afklaret om hvad jeg 

vilvilvilvil

 
Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg vil 

bruge 10. klasse til at blive afklaret om hvad jeg vil

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

Total

6



Stor betydning Nogen betydning Mindre betydning Ingen betydning

Antal 1155 702 250 76 2183

Procent
52,9% 32,2% 11,5% 3,5% 100,0%

Antal 500 923 915 494 2832

Procent
17,7% 32,6% 32,3% 17,4% 100,0%

Antal 1655 1625 1165 570 5015

Procent
33,0% 32,4% 23,2% 11,4% 100,0%

Stor betydning Nogen betydning Mindre betydning Ingen betydning

Antal 362 615 694 524 2195

Procent
16,5% 28,0% 31,6% 23,9% 100,0%

Antal 421 777 848 790 2836

Procent
14,8% 27,4% 29,9% 27,9% 100,0%

Antal 783 1392 1542 1314 5031

Procent
15,6% 27,7% 30,6% 26,1% 100,0%

Stor betydning Nogen betydning Mindre betydning Ingen betydning

Antal 505 695 538 442 2180

Procent
23,2% 31,9% 24,7% 20,3% 100,0%

Antal 430 887 926 593 2836

Procent
15,2% 31,3% 32,7% 20,9% 100,0%

Antal 935 1582 1464 1035 5016

Procent
18,6% 31,5% 29,2% 20,6% 100,0%

Stor betydning Nogen betydning Mindre betydning Ingen betydning

Antal 155 465 590 984 2194

Procent
7,1% 21,2% 26,9% 44,8% 100,0%

Antal 388 889 780 785 2842

Procent
13,7% 31,3% 27,4% 27,6% 100,0%

Antal 543 1354 1370 1769 5036

Procent
10,8% 26,9% 27,2% 35,1% 100,0%

5. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg vil gerne et nyt sted hen (med nye lærere og 5. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg vil gerne et nyt sted hen (med nye lærere og 5. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg vil gerne et nyt sted hen (med nye lærere og 5. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg vil gerne et nyt sted hen (med nye lærere og 

kammerater)kammerater)kammerater)kammerater)

 
Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg vil 

gerne et nyt sted hen (med nye lærere og kammerater)

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

Total

6. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg vil gerne have mere selvtillid6. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg vil gerne have mere selvtillid6. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg vil gerne have mere selvtillid6. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg vil gerne have mere selvtillid

 

Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg vil 

gerne have mere selvtillid

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

Total

7. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg vil gerne være sammen med mine venner7. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg vil gerne være sammen med mine venner7. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg vil gerne være sammen med mine venner7. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg vil gerne være sammen med mine venner

 

Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg vil 

gerne være sammen med mine venner

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

Total

8. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Mine forældre syntes det var bedst for mig8. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Mine forældre syntes det var bedst for mig8. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Mine forældre syntes det var bedst for mig8. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Mine forældre syntes det var bedst for mig

 

Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Mine 

forældre syntes det var bedst for mig

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

Total

7



Stor betydning Nogen betydning Mindre betydning Ingen betydning

Antal 86 254 477 1359 2176

Procent
4,0% 11,7% 21,9% 62,5% 100,0%

Antal 457 898 719 764 2838

Procent
16,1% 31,6% 25,3% 26,9% 100,0%

Antal 543 1152 1196 2123 5014

Procent
10,8% 23,0% 23,9% 42,3% 100,0%

Stor betydning Nogen betydning Mindre betydning Ingen betydning

Antal 260 642 623 672 2197

Procent
11,8% 29,2% 28,4% 30,6% 100,0%

Antal 149 527 920 1249 2845

Procent
5,2% 18,5% 32,3% 43,9% 100,0%

Antal 409 1169 1543 1921 5042

Procent
8,1% 23,2% 30,6% 38,1% 100,0%

Stor betydning Nogen betydning Mindre betydning Ingen betydning

Antal 594 917 519 167 2197

Procent
27,0% 41,7% 23,6% 7,6% 100,0%

Antal 1506 982 257 120 2865

Procent
52,6% 34,3% 9,0% 4,2% 100,0%

Antal 2100 1899 776 287 5062

Procent
41,5% 37,5% 15,3% 5,7% 100,0%

Stor betydning Nogen betydning Mindre betydning Ingen betydning

Antal 588 464 578 565 2195

Procent
26,8% 21,1% 26,3% 25,7% 100,0%

Antal 343 532 916 1058 2849

Procent
12,0% 18,7% 32,2% 37,1% 100,0%

Antal 931 996 1494 1623 5044

Procent
18,5% 19,7% 29,6% 32,2% 100,0%

9. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Min vejleder og/eller lærer syntes det var bedst for mig9. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Min vejleder og/eller lærer syntes det var bedst for mig9. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Min vejleder og/eller lærer syntes det var bedst for mig9. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Min vejleder og/eller lærer syntes det var bedst for mig

 
Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Min 

vejleder og/eller lærer syntes det var bedst for mig

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

Total

10. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg har lyttet til mine venners og/eller søskendes 10. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg har lyttet til mine venners og/eller søskendes 10. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg har lyttet til mine venners og/eller søskendes 10. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg har lyttet til mine venners og/eller søskendes 

anbefalingeranbefalingeranbefalingeranbefalinger

 
Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt 10. klasse - Jeg har 

lyttet til mine venners og/eller søskendes anbefalinger

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

Total

11. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At skolen giver mulighed for at styrke mig 11. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At skolen giver mulighed for at styrke mig 11. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At skolen giver mulighed for at styrke mig 11. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At skolen giver mulighed for at styrke mig 

fagligtfagligtfagligtfagligt

 
Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At 

skolen giver mulighed for at styrke mig fagligt

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

Total

12. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At jeg har mulighed for at få kreative fag (fx 12. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At jeg har mulighed for at få kreative fag (fx 12. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At jeg har mulighed for at få kreative fag (fx 12. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At jeg har mulighed for at få kreative fag (fx 

musik, billedkunst, sløjd eller lign.)musik, billedkunst, sløjd eller lign.)musik, billedkunst, sløjd eller lign.)musik, billedkunst, sløjd eller lign.)

 
Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At 

jeg har mulighed for at få kreative fag (fx musik, billedkunst, sløjd eller lign.)

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

Total

8



Stor betydning Nogen betydning Mindre betydning Ingen betydning

Antal 1095 456 362 274 2187

Procent
50,1% 20,9% 16,6% 12,5% 100,0%

Antal 451 510 777 1098 2836

Procent
15,9% 18,0% 27,4% 38,7% 100,0%

Antal 1546 966 1139 1372 5023

Procent
30,8% 19,2% 22,7% 27,3% 100,0%

Stor betydning Nogen betydning Mindre betydning Ingen betydning

Antal 75 268 725 1121 2189

Procent
3,4% 12,2% 33,1% 51,2% 100,0%

Antal 535 890 765 654 2844

Procent
18,8% 31,3% 26,9% 23,0% 100,0%

Antal 610 1158 1490 1775 5033

Procent
12,1% 23,0% 29,6% 35,3% 100,0%

Stor betydning Nogen betydning Mindre betydning Ingen betydning

Antal 232 738 842 384 2196

Procent
10,6% 33,6% 38,3% 17,5% 100,0%

Antal 290 764 1036 755 2845

Procent
10,2% 26,9% 36,4% 26,5% 100,0%

Antal 522 1502 1878 1139 5041

Procent
10,4% 29,8% 37,3% 22,6% 100,0%

Stor betydning Nogen betydning Mindre betydning Ingen betydning

Antal 77 390 826 895 2188

Procent
3,5% 17,8% 37,8% 40,9% 100,0%

Antal 398 943 916 581 2838

Procent
14,0% 33,2% 32,3% 20,5% 100,0%

Antal 475 1333 1742 1476 5026

Procent
9,5% 26,5% 34,7% 29,4% 100,0%

13. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At jeg har mulighed for at få idræt13. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At jeg har mulighed for at få idræt13. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At jeg har mulighed for at få idræt13. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At jeg har mulighed for at få idræt

 

Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At 

jeg har mulighed for at få idræt

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

Total

14. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At skolen ligger i nærheden af hvor jeg bor14. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At skolen ligger i nærheden af hvor jeg bor14. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At skolen ligger i nærheden af hvor jeg bor14. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At skolen ligger i nærheden af hvor jeg bor

 
Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At 

skolen ligger i nærheden af hvor jeg bor

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

Total

15. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At jeg har mulighed for at komme på studieture 15. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At jeg har mulighed for at komme på studieture 15. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At jeg har mulighed for at komme på studieture 15. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At jeg har mulighed for at komme på studieture 

eller rejsereller rejsereller rejsereller rejser

 
Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At 

jeg har mulighed for at komme på studieture eller rejser

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

Total

16. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At skolen samarbejder med en 16. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At skolen samarbejder med en 16. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At skolen samarbejder med en 16. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At skolen samarbejder med en 

erhvervsuddannelse eller en gymnasial uddannelse (fx gennem brobygning)erhvervsuddannelse eller en gymnasial uddannelse (fx gennem brobygning)erhvervsuddannelse eller en gymnasial uddannelse (fx gennem brobygning)erhvervsuddannelse eller en gymnasial uddannelse (fx gennem brobygning)

 

Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At 

skolen samarbejder med en erhvervsuddannelse eller en gymnasial uddannelse (fx 

gennem brobygning)

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

Total

9



Stor betydning Nogen betydning Mindre betydning Ingen betydning

Antal 87 342 792 972 2193

Procent
4,0% 15,6% 36,1% 44,3% 100,0%

Antal 491 930 884 545 2850

Procent
17,2% 32,6% 31,0% 19,1% 100,0%

Antal 578 1272 1676 1517 5043

Procent
11,5% 25,2% 33,2% 30,1% 100,0%

Stor betydning Nogen betydning Mindre betydning Ingen betydning

Antal 125 269 521 1278 2193

Procent
5,7% 12,3% 23,8% 58,3% 100,0%

Antal 506 857 861 625 2849

Procent
17,8% 30,1% 30,2% 21,9% 100,0%

Antal 631 1126 1382 1903 5042

Procent
12,5% 22,3% 27,4% 37,7% 100,0%

Stor betydning Nogen betydning Mindre betydning Ingen betydning

Antal 22 60 74 19 175

Procent
12,6% 34,3% 42,3% 10,9% 100,0%

Antal 70 132 119 36 357

Procent
19,6% 37,0% 33,3% 10,1% 100,0%

Antal 721 2090 839 214 3864

Procent
18,7% 54,1% 21,7% 5,5% 100,0%

Antal 58 235 198 114 605

Procent
9,6% 38,8% 32,7% 18,8% 100,0%

Antal 871 2517 1230 383 5001

Procent
17,4% 50,3% 24,6% 7,7% 100,0%

17. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At der er mulighed for at komme i praktik17. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At der er mulighed for at komme i praktik17. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At der er mulighed for at komme i praktik17. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At der er mulighed for at komme i praktik

 
Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At 

der er mulighed for at komme i praktik

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

Total

18. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At jeg har venner som går på den samme skole18. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At jeg har venner som går på den samme skole18. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At jeg har venner som går på den samme skole18. Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At jeg har venner som går på den samme skole

 
Hvad havde betydning for dig da du skulle vælge hvor du skulle gå i 10. klasse?  - At 

jeg har venner som går på den samme skole

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

Total

19. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Jeg har brug for flere faglige udfordringer19. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Jeg har brug for flere faglige udfordringer19. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Jeg har brug for flere faglige udfordringer19. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Jeg har brug for flere faglige udfordringer

 
Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - 

Jeg har brug for flere faglige udfordringer

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Total

10



Stor betydning Nogen betydning Mindre betydning Ingen betydning

Antal 23 50 32 24 129

Procent
17,8% 38,8% 24,8% 18,6% 100,0%

Antal 106 89 78 33 306

Procent
34,6% 29,1% 25,5% 10,8% 100,0%

Antal 2319 1003 393 171 3886

Procent
59,7% 25,8% 10,1% 4,4% 100,0%

Antal 512 79 14 12 617

Procent
83,0% 12,8% 2,3% 1,9% 100,0%

Antal 2960 1221 517 240 4938

Procent
59,9% 24,7% 10,5% 4,9% 100,0%

Stor betydning Nogen betydning Mindre betydning Ingen betydning

Antal 14 36 41 24 115

Procent
12,2% 31,3% 35,7% 20,9% 100,0%

Antal 57 82 95 42 276

Procent
20,7% 29,7% 34,4% 15,2% 100,0%

Antal 878 1355 1197 455 3885

Procent
22,6% 34,9% 30,8% 11,7% 100,0%

Antal 340 183 64 24 611

Procent
55,6% 30,0% 10,5% 3,9% 100,0%

Antal 1289 1656 1397 545 4887

Procent
26,4% 33,9% 28,6% 11,2% 100,0%

Stor betydning Nogen betydning Mindre betydning Ingen betydning

Antal 51 37 13 10 111

Procent
45,9% 33,3% 11,7% 9,0% 100,0%

Antal 61 103 82 33 279

Procent
21,9% 36,9% 29,4% 11,8% 100,0%

Antal 1417 1380 777 311 3885

Procent
36,5% 35,5% 20,0% 8,0% 100,0%

Antal 133 214 180 82 609

Procent
21,8% 35,1% 29,6% 13,5% 100,0%

Antal 1662 1734 1052 436 4884

Procent
34,0% 35,5% 21,5% 8,9% 100,0%

20. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Jeg har valgt en ungdomsuddannelse der 20. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Jeg har valgt en ungdomsuddannelse der 20. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Jeg har valgt en ungdomsuddannelse der 20. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Jeg har valgt en ungdomsuddannelse der 

fører til et arbejde eller en uddannelse jeg gerne vil have bagefterfører til et arbejde eller en uddannelse jeg gerne vil have bagefterfører til et arbejde eller en uddannelse jeg gerne vil have bagefterfører til et arbejde eller en uddannelse jeg gerne vil have bagefter

 

Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - 

Jeg har valgt en ungdomsuddannelse der fører til et arbejde eller en uddannelse jeg 

gerne vil have bagefter

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Total

21. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Jeg vil gerne hurtigt i gang med en 21. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Jeg vil gerne hurtigt i gang med en 21. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Jeg vil gerne hurtigt i gang med en 21. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Jeg vil gerne hurtigt i gang med en 

ungdomsuddannelse så jeg kan få et arbejdeungdomsuddannelse så jeg kan få et arbejdeungdomsuddannelse så jeg kan få et arbejdeungdomsuddannelse så jeg kan få et arbejde

 
Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - 

Jeg vil gerne hurtigt i gang med en ungdomsuddannelse så jeg kan få et arbejde

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Total

22. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Jeg vil gerne et nyt sted hen (med nye 22. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Jeg vil gerne et nyt sted hen (med nye 22. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Jeg vil gerne et nyt sted hen (med nye 22. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Jeg vil gerne et nyt sted hen (med nye 

lærere og kammerater)lærere og kammerater)lærere og kammerater)lærere og kammerater)

 
Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - 

Jeg vil gerne et nyt sted hen (med nye lærere og kammerater)

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Total

11



Stor betydning Nogen betydning Mindre betydning Ingen betydning

Antal 26 42 21 20 109

Procent
23,9% 38,5% 19,3% 18,3% 100,0%

Antal 60 101 75 30 266

Procent
22,6% 38,0% 28,2% 11,3% 100,0%

Antal 511 1201 1391 719 3822

Procent
13,4% 31,4% 36,4% 18,8% 100,0%

Antal 149 198 161 98 606

Procent
24,6% 32,7% 26,6% 16,2% 100,0%

Antal 746 1542 1648 867 4803

Procent
15,5% 32,1% 34,3% 18,1% 100,0%

Stor betydning Nogen betydning Mindre betydning Ingen betydning

Antal 14 34 28 24 100

Procent
14,0% 34,0% 28,0% 24,0% 100,0%

Antal 40 89 73 52 254

Procent
15,7% 35,0% 28,7% 20,5% 100,0%

Antal 371 1053 1277 1174 3875

Procent
9,6% 27,2% 33,0% 30,3% 100,0%

Antal 80 140 162 226 608

Procent
13,2% 23,0% 26,6% 37,2% 100,0%

Antal 505 1316 1540 1476 4837

Procent
10,4% 27,2% 31,8% 30,5% 100,0%

Stor betydning Nogen betydning Mindre betydning Ingen betydning

Antal 12 26 23 33 94

Procent
12,8% 27,7% 24,5% 35,1% 100,0%

Antal 35 84 66 53 238

Procent
14,7% 35,3% 27,7% 22,3% 100,0%

Antal 305 1126 1235 1192 3858

Procent
7,9% 29,2% 32,0% 30,9% 100,0%

Antal 71 143 156 230 600

Procent
11,8% 23,8% 26,0% 38,3% 100,0%

Antal 423 1379 1480 1508 4790

Procent
8,8% 28,8% 30,9% 31,5% 100,0%

23. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Jeg vil gerne være sammen med mine 23. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Jeg vil gerne være sammen med mine 23. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Jeg vil gerne være sammen med mine 23. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Jeg vil gerne være sammen med mine 

vennervennervennervenner

 
Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - 

Jeg vil gerne være sammen med mine venner

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Total

24. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Mine forældre syntes det var bedst for mig24. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Mine forældre syntes det var bedst for mig24. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Mine forældre syntes det var bedst for mig24. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Mine forældre syntes det var bedst for mig

 
Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - 

Mine forældre syntes det var bedst for mig

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Total

25. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Min vejleder og/eller lærer syntes det var 25. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Min vejleder og/eller lærer syntes det var 25. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Min vejleder og/eller lærer syntes det var 25. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Min vejleder og/eller lærer syntes det var 

bedst for migbedst for migbedst for migbedst for mig

 
Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - 

Min vejleder og/eller lærer syntes det var bedst for mig

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Total

12



Stor betydning Nogen betydning Mindre betydning Ingen betydning

Antal 15 31 25 28 99

Procent
15,2% 31,3% 25,3% 28,3% 100,0%

Antal 14 60 78 92 244

Procent
5,7% 24,6% 32,0% 37,7% 100,0%

Antal 304 1130 1320 1135 3889

Procent
7,8% 29,1% 33,9% 29,2% 100,0%

Antal 32 113 190 271 606

Procent
5,3% 18,6% 31,4% 44,7% 100,0%

Antal 365 1334 1613 1526 4838

Procent
7,5% 27,6% 33,3% 31,5% 100,0%

Før 8. klasse I 8. klasse

II det første halve år 

af 9. klasse

I det sidste halve år 

af 9. klasse

Antal 750 718 493 188 2149

Procent
34,9% 33,4% 22,9% 8,7% 100,0%

Antal 138 448 1096 1091 2773

Procent
5,0% 16,2% 39,5% 39,3% 100,0%

Antal 832 1065 1143 874 3914

Procent
21,3% 27,2% 29,2% 22,3% 100,0%

Antal 171 191 189 167 718

Procent
23,8% 26,6% 26,3% 23,3% 100,0%

Antal 62 74 99 84 319

Procent
19,4% 23,2% 31,0% 26,3% 100,0%

Antal 1953 2496 3020 2404 9873

Procent
19,8% 25,3% 30,6% 24,3% 100,0%

Meget let Let

Hverken let eller 

svært Svært Meget svært

Antal 640 767 462 262 79 2210

Procent
29,0% 34,7% 20,9% 11,9% 3,6% 100,0%

Antal 382 745 829 700 222 2878

Procent
13,3% 25,9% 28,8% 24,3% 7,7% 100,0%

Antal 1150 1133 739 678 222 3922

Procent
29,3% 28,9% 18,8% 17,3% 5,7% 100,0%

Antal 190 206 183 113 35 727

Procent
26,1% 28,3% 25,2% 15,5% 4,8% 100,0%

Antal 59 93 80 61 29 322

Procent
18,3% 28,9% 24,8% 18,9% 9,0% 100,0%

Antal 2421 2944 2293 1814 587 10059

Procent
24,1% 29,3% 22,8% 18,0% 5,8% 100,0%

26. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Jeg har lyttet til mine venners og/eller 26. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Jeg har lyttet til mine venners og/eller 26. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Jeg har lyttet til mine venners og/eller 26. Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - Jeg har lyttet til mine venners og/eller 

søskendes anbefalingersøskendes anbefalingersøskendes anbefalingersøskendes anbefalinger

 
Hvilken betydning har følgende udsagn haft for at du har valgt ungdomsuddannelse?  - 

Jeg har lyttet til mine venners og/eller søskendes anbefalinger

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Total

27. Hvornår besluttede du dig for hvad du skulle efter 9. klasse?27. Hvornår besluttede du dig for hvad du skulle efter 9. klasse?27. Hvornår besluttede du dig for hvad du skulle efter 9. klasse?27. Hvornår besluttede du dig for hvad du skulle efter 9. klasse?

 
Hvornår besluttede du dig for hvad du skulle efter 9. klasse?

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

28. Hvor let eller svært har det været for dig at vælge hvad du skal efter 9. klasse (Om du skal starte i 10. klasse, på en ungdomsuddannelse eller 28. Hvor let eller svært har det været for dig at vælge hvad du skal efter 9. klasse (Om du skal starte i 10. klasse, på en ungdomsuddannelse eller 28. Hvor let eller svært har det været for dig at vælge hvad du skal efter 9. klasse (Om du skal starte i 10. klasse, på en ungdomsuddannelse eller 28. Hvor let eller svært har det været for dig at vælge hvad du skal efter 9. klasse (Om du skal starte i 10. klasse, på en ungdomsuddannelse eller 

andet)?andet)?andet)?andet)?

 

Hvor let eller svært har det været for dig at vælge hvad du skal efter 9. klasse (Om du skal starte i 10. 

klasse, på en ungdomsuddannelse eller andet)?

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

13



Meget sikker Sikker

Hverken sikker eller 

usikker Usikker Meget usikker

Antal 1191 738 201 60 19 2209

Procent
53,9% 33,4% 9,1% 2,7% ,9% 100,0%

Antal 1034 1179 509 116 38 2876

Procent
36,0% 41,0% 17,7% 4,0% 1,3% 100,0%

Antal 1750 1622 398 122 27 3919

Procent
44,7% 41,4% 10,2% 3,1% ,7% 100,0%

Antal 306 326 69 23 2 726

Procent
42,1% 44,9% 9,5% 3,2% ,3% 100,0%

Antal 168 107 32 10 4 321

Procent
52,3% 33,3% 10,0% 3,1% 1,2% 100,0%

Antal 4449 3972 1209 331 90 10051

Procent
44,3% 39,5% 12,0% 3,3% ,9% 100,0%

Meget godt Godt

Hverken godt eller 

dårligt Dårligt Meget dårligt

Antal 388 1209 479 112 20 2208

Procent
17,6% 54,8% 21,7% 5,1% ,9% 100,0%

Antal 416 1460 732 215 51 2874

Procent
14,5% 50,8% 25,5% 7,5% 1,8% 100,0%

Antal 785 2126 732 221 54 3918

Procent
20,0% 54,3% 18,7% 5,6% 1,4% 100,0%

Antal 147 342 176 47 14 726

Procent
20,2% 47,1% 24,2% 6,5% 1,9% 100,0%

Antal 45 170 77 23 7 322

Procent
14,0% 52,8% 23,9% 7,1% 2,2% 100,0%

Antal 1781 5307 2196 618 146 10048

Procent
17,7% 52,8% 21,9% 6,2% 1,5% 100,0%

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

Antal 1569 581 51 10 2211

Procent
71,0% 26,3% 2,3% ,5% 100,0%

Antal 1712 1017 141 10 2880

Procent
59,4% 35,3% 4,9% ,3% 100,0%

Antal 2578 1209 131 7 3925

Procent
65,7% 30,8% 3,3% ,2% 100,0%

Antal 418 266 42 3 729

Procent
57,3% 36,5% 5,8% ,4% 100,0%

Antal 247 58 13 3 321

Procent
76,9% 18,1% 4,0% ,9% 100,0%

Antal 6524 3131 378 33 10066

Procent
64,8% 31,1% 3,8% ,3% 100,0%

29. Hvor sikker eller usikker er du på at du har valgt rigtigt?29. Hvor sikker eller usikker er du på at du har valgt rigtigt?29. Hvor sikker eller usikker er du på at du har valgt rigtigt?29. Hvor sikker eller usikker er du på at du har valgt rigtigt?

 
Hvor sikker eller usikker er du på at du har valgt rigtigt?

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

30. Hvor godt eller dårligt har du følt dig informeret omkring de muligheder du har efter 9. klasse?30. Hvor godt eller dårligt har du følt dig informeret omkring de muligheder du har efter 9. klasse?30. Hvor godt eller dårligt har du følt dig informeret omkring de muligheder du har efter 9. klasse?30. Hvor godt eller dårligt har du følt dig informeret omkring de muligheder du har efter 9. klasse?

 
Hvor godt eller dårligt har du følt dig informeret omkring de muligheder du har efter 9. klasse?

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

31. I hvilken grad… - Har du snakket med dine forældre om hvad du skal efter 9. klasse31. I hvilken grad… - Har du snakket med dine forældre om hvad du skal efter 9. klasse31. I hvilken grad… - Har du snakket med dine forældre om hvad du skal efter 9. klasse31. I hvilken grad… - Har du snakket med dine forældre om hvad du skal efter 9. klasse

 I hvilken grad… - Har du snakket med dine forældre om hvad du skal efter 9. klasse

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

14



I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

Antal 1910 267 26 8 2211

Procent
86,4% 12,1% 1,2% ,4% 100,0%

Antal 2090 637 112 32 2871

Procent
72,8% 22,2% 3,9% 1,1% 100,0%

Antal 3388 479 40 13 3920

Procent
86,4% 12,2% 1,0% ,3% 100,0%

Antal 509 188 20 11 728

Procent
69,9% 25,8% 2,7% 1,5% 100,0%

Antal 241 70 9 2 322

Procent
74,8% 21,7% 2,8% ,6% 100,0%

Antal 8138 1641 207 66 10052

Procent
81,0% 16,3% 2,1% ,7% 100,0%

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

Antal 1815 357 34 3 2209

Procent
82,2% 16,2% 1,5% ,1% 100,0%

Antal 2236 557 71 9 2873

Procent
77,8% 19,4% 2,5% ,3% 100,0%

Antal 3235 635 45 3 3918

Procent
82,6% 16,2% 1,1% ,1% 100,0%

Antal 494 208 22 2 726

Procent
68,0% 28,7% 3,0% ,3% 100,0%

Antal 252 50 17 1 320

Procent
78,8% 15,6% 5,3% ,3% 100,0%

Antal 8032 1807 189 18 10046

Procent
80,0% 18,0% 1,9% ,2% 100,0%

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

Antal 1456 632 89 30 2207

Procent
66,0% 28,6% 4,0% 1,4% 100,0%

Antal 1865 836 123 46 2870

Procent
65,0% 29,1% 4,3% 1,6% 100,0%

Antal 2831 937 105 44 3917

Procent
72,3% 23,9% 2,7% 1,1% 100,0%

Antal 495 183 34 13 725

Procent
68,3% 25,2% 4,7% 1,8% 100,0%

Antal 211 86 11 12 320

Procent
65,9% 26,9% 3,4% 3,8% 100,0%

Antal 6858 2674 362 145 10039

Procent
68,3% 26,6% 3,6% 1,4% 100,0%

32. Er dine forældre enige i dit valg af hvad du skal efter 9. klasse32. Er dine forældre enige i dit valg af hvad du skal efter 9. klasse32. Er dine forældre enige i dit valg af hvad du skal efter 9. klasse32. Er dine forældre enige i dit valg af hvad du skal efter 9. klasse

 
Er dine forældre enige i dit valg af hvad du skal efter 9. klasse

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

33. Interesserer dine forældre sig for din skolegang33. Interesserer dine forældre sig for din skolegang33. Interesserer dine forældre sig for din skolegang33. Interesserer dine forældre sig for din skolegang

 
Interesserer dine forældre sig for din skolegang

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

34. Forventer dine forældre at du gennemfører en uddannelse efter 9. eller 10. klasse34. Forventer dine forældre at du gennemfører en uddannelse efter 9. eller 10. klasse34. Forventer dine forældre at du gennemfører en uddannelse efter 9. eller 10. klasse34. Forventer dine forældre at du gennemfører en uddannelse efter 9. eller 10. klasse

 Forventer dine forældre at du gennemfører en uddannelse efter 9. eller 10. klasse

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

15



Meget uenig 2 3 4 5 6 Meget enig

Antal 72 78 185 367 614 640 253 2209

Procent
3,3% 3,5% 8,4% 16,6% 27,8% 29,0% 11,5% 100,0%

Antal 138 198 309 555 770 629 281 2880

Procent
4,8% 6,9% 10,7% 19,3% 26,7% 21,8% 9,8% 100,0%

Antal 42 79 176 450 996 1405 772 3920

Procent
1,1% 2,0% 4,5% 11,5% 25,4% 35,8% 19,7% 100,0%

Antal 87 68 128 158 165 75 46 727

Procent
12,0% 9,4% 17,6% 21,7% 22,7% 10,3% 6,3% 100,0%

Antal 33 15 31 45 64 94 40 322

Procent
10,2% 4,7% 9,6% 14,0% 19,9% 29,2% 12,4% 100,0%

Antal 372 438 829 1575 2609 2843 1392 10058

Procent
3,7% 4,4% 8,2% 15,7% 25,9% 28,3% 13,8% 100,0%

Meget uenig 2 3 4 5 6 Meget enig

Antal 78 186 387 624 619 254 51 2199

Procent
3,5% 8,5% 17,6% 28,4% 28,1% 11,6% 2,3% 100,0%

Antal 181 299 554 790 700 278 64 2866

Procent
6,3% 10,4% 19,3% 27,6% 24,4% 9,7% 2,2% 100,0%

Antal 77 217 463 930 1297 731 200 3915

Procent
2,0% 5,5% 11,8% 23,8% 33,1% 18,7% 5,1% 100,0%

Antal 104 121 167 158 119 44 11 724

Procent
14,4% 16,7% 23,1% 21,8% 16,4% 6,1% 1,5% 100,0%

Antal 32 34 46 73 82 43 11 321

Procent
10,0% 10,6% 14,3% 22,7% 25,5% 13,4% 3,4% 100,0%

Antal 472 857 1617 2575 2817 1350 337 10025

Procent
4,7% 8,5% 16,1% 25,7% 28,1% 13,5% 3,4% 100,0%

Meget uenig 2 3 4 5 6 Meget enig

Antal 23 34 74 175 310 623 962 2201

Procent
1,0% 1,5% 3,4% 8,0% 14,1% 28,3% 43,7% 100,0%

Antal 48 54 89 231 420 707 1317 2866

Procent
1,7% 1,9% 3,1% 8,1% 14,7% 24,7% 46,0% 100,0%

Antal 40 61 135 355 639 1090 1590 3910

Procent
1,0% 1,6% 3,5% 9,1% 16,3% 27,9% 40,7% 100,0%

Antal 12 17 22 53 89 155 374 722

Procent
1,7% 2,4% 3,0% 7,3% 12,3% 21,5% 51,8% 100,0%

Antal 9 8 11 22 51 82 135 318

Procent
2,8% 2,5% 3,5% 6,9% 16,0% 25,8% 42,5% 100,0%

Antal 132 174 331 836 1509 2657 4378 10017

Procent
1,3% 1,7% 3,3% 8,3% 15,1% 26,5% 43,7% 100,0%

35. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg kan godt lide at gå i skole35. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg kan godt lide at gå i skole35. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg kan godt lide at gå i skole35. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg kan godt lide at gå i skole

 
På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg kan godt lide at gå i skole

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

36. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg synes undervisningen er spændende36. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg synes undervisningen er spændende36. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg synes undervisningen er spændende36. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg synes undervisningen er spændende

 
På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg synes undervisningen er spændende

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

37. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg kan godt lide frikvartererne37. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg kan godt lide frikvartererne37. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg kan godt lide frikvartererne37. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg kan godt lide frikvartererne

 
På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg kan godt lide frikvartererne

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

16



Meget uenig 2 3 4 5 6 Meget enig

Antal 31 56 71 117 259 537 1123 2194

Procent
1,4% 2,6% 3,2% 5,3% 11,8% 24,5% 51,2% 100,0%

Antal 58 68 108 208 325 640 1452 2859

Procent
2,0% 2,4% 3,8% 7,3% 11,4% 22,4% 50,8% 100,0%

Antal 41 53 116 234 424 1031 2003 3902

Procent
1,1% 1,4% 3,0% 6,0% 10,9% 26,4% 51,3% 100,0%

Antal 19 24 30 44 81 156 362 716

Procent
2,7% 3,4% 4,2% 6,1% 11,3% 21,8% 50,6% 100,0%

Antal 10 6 15 31 35 80 141 318

Procent
3,1% 1,9% 4,7% 9,7% 11,0% 25,2% 44,3% 100,0%

Antal 159 207 340 634 1124 2444 5081 9989

Procent
1,6% 2,1% 3,4% 6,3% 11,3% 24,5% 50,9% 100,0%

Meget uenig 2 3 4 5 6 Meget enig

Antal 33 61 112 277 535 780 411 2209

Procent
1,5% 2,8% 5,1% 12,5% 24,2% 35,3% 18,6% 100,0%

Antal 60 117 240 443 634 878 502 2874

Procent
2,1% 4,1% 8,4% 15,4% 22,1% 30,5% 17,5% 100,0%

Antal 32 61 122 372 805 1463 1063 3918

Procent
,8% 1,6% 3,1% 9,5% 20,5% 37,3% 27,1% 100,0%

Antal 31 41 58 119 155 195 125 724

Procent
4,3% 5,7% 8,0% 16,4% 21,4% 26,9% 17,3% 100,0%

Antal 9 17 11 50 56 122 56 321

Procent
2,8% 5,3% 3,4% 15,6% 17,4% 38,0% 17,4% 100,0%

Antal 165 297 543 1261 2185 3438 2157 10046

Procent
1,6% 3,0% 5,4% 12,6% 21,7% 34,2% 21,5% 100,0%

Meget uenig 2 3 4 5 6 Meget enig

Antal 19 47 160 417 625 660 280 2208

Procent
,9% 2,1% 7,2% 18,9% 28,3% 29,9% 12,7% 100,0%

Antal 42 122 367 881 888 457 116 2873

Procent
1,5% 4,2% 12,8% 30,7% 30,9% 15,9% 4,0% 100,0%

Antal 5 15 40 227 874 1719 1035 3915

Procent
,1% ,4% 1,0% 5,8% 22,3% 43,9% 26,4% 100,0%

Antal 20 37 103 227 193 118 24 722

Procent
2,8% 5,1% 14,3% 31,4% 26,7% 16,3% 3,3% 100,0%

Antal 10 14 37 49 49 97 66 322

Procent
3,1% 4,3% 11,5% 15,2% 15,2% 30,1% 20,5% 100,0%

Antal 96 235 707 1801 2629 3051 1521 10040

Procent
1,0% 2,3% 7,0% 17,9% 26,2% 30,4% 15,1% 100,0%

38. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg har mange gode klassekammerater38. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg har mange gode klassekammerater38. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg har mange gode klassekammerater38. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg har mange gode klassekammerater

 
På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg har mange gode klassekammerater

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

39. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg har det godt med mine lærere39. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg har det godt med mine lærere39. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg har det godt med mine lærere39. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg har det godt med mine lærere

 
På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg har det godt med mine lærere

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

40. På en skala fra 1-7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg klarer mig fagligt godt i skolen40. På en skala fra 1-7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg klarer mig fagligt godt i skolen40. På en skala fra 1-7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg klarer mig fagligt godt i skolen40. På en skala fra 1-7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg klarer mig fagligt godt i skolen

 
På en skala fra 1-7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg klarer mig fagligt godt i skolen

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

17



Meget uenig 2 3 4 5 6 Meget enig

Antal 20 68 194 387 595 636 305 2205

Procent
,9% 3,1% 8,8% 17,6% 27,0% 28,8% 13,8% 100,0%

Antal 43 157 416 762 781 556 154 2869

Procent
1,5% 5,5% 14,5% 26,6% 27,2% 19,4% 5,4% 100,0%

Antal 7 19 59 252 880 1637 1064 3918

Procent
,2% ,5% 1,5% 6,4% 22,5% 41,8% 27,2% 100,0%

Antal 29 62 94 203 185 116 33 722

Procent
4,0% 8,6% 13,0% 28,1% 25,6% 16,1% 4,6% 100,0%

Antal 8 22 44 41 43 100 63 321

Procent
2,5% 6,9% 13,7% 12,8% 13,4% 31,2% 19,6% 100,0%

Antal 107 328 807 1645 2484 3045 1619 10035

Procent
1,1% 3,3% 8,0% 16,4% 24,8% 30,3% 16,1% 100,0%

Meget uenig 2 3 4 5 6 Meget enig

Antal 64 137 204 379 436 590 392 2202

Procent
2,9% 6,2% 9,3% 17,2% 19,8% 26,8% 17,8% 100,0%

Antal 130 228 400 589 533 614 369 2863

Procent
4,5% 8,0% 14,0% 20,6% 18,6% 21,4% 12,9% 100,0%

Antal 30 83 194 398 807 1241 1155 3908

Procent
,8% 2,1% 5,0% 10,2% 20,6% 31,8% 29,6% 100,0%

Antal 65 83 121 131 137 115 69 721

Procent
9,0% 11,5% 16,8% 18,2% 19,0% 16,0% 9,6% 100,0%

Antal 30 26 42 32 53 74 62 319

Procent
9,4% 8,2% 13,2% 10,0% 16,6% 23,2% 19,4% 100,0%

Antal 319 557 961 1529 1966 2634 2047 10013

Procent
3,2% 5,6% 9,6% 15,3% 19,6% 26,3% 20,4% 100,0%

Meget uenig 2 3 4 5 6 Meget enig

Antal 31 73 122 172 231 562 1016 2207

Procent
1,4% 3,3% 5,5% 7,8% 10,5% 25,5% 46,0% 100,0%

Antal 63 106 184 293 312 685 1215 2858

Procent
2,2% 3,7% 6,4% 10,3% 10,9% 24,0% 42,5% 100,0%

Antal 38 66 124 276 472 953 1983 3912

Procent
1,0% 1,7% 3,2% 7,1% 12,1% 24,4% 50,7% 100,0%

Antal 29 24 54 65 69 183 295 719

Procent
4,0% 3,3% 7,5% 9,0% 9,6% 25,5% 41,0% 100,0%

Antal 8 17 21 22 50 72 129 319

Procent
2,5% 5,3% 6,6% 6,9% 15,7% 22,6% 40,4% 100,0%

Antal 169 286 505 828 1134 2455 4638 10015

Procent
1,7% 2,9% 5,0% 8,3% 11,3% 24,5% 46,3% 100,0%

41. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg har nemt ved at følge med i undervisningen41. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg har nemt ved at følge med i undervisningen41. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg har nemt ved at følge med i undervisningen41. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg har nemt ved at følge med i undervisningen

 
På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg har nemt ved at følge med i undervisningen

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

42. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg laver mine lektier42. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg laver mine lektier42. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg laver mine lektier42. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg laver mine lektier

 
På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg laver mine lektier

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

43. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg møder til tiden om morgenen og efter frikvartererne43. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg møder til tiden om morgenen og efter frikvartererne43. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg møder til tiden om morgenen og efter frikvartererne43. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg møder til tiden om morgenen og efter frikvartererne

 
På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg møder til tiden om morgenen og efter frikvartererne

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

18



Meget uenig 2 3 4 5 6 Meget enig

Antal 63 53 95 155 225 492 1117 2200

Procent
2,9% 2,4% 4,3% 7,0% 10,2% 22,4% 50,8% 100,0%

Antal 131 139 201 319 339 650 1078 2857

Procent
4,6% 4,9% 7,0% 11,2% 11,9% 22,8% 37,7% 100,0%

Antal 54 62 102 205 400 931 2160 3914

Procent
1,4% 1,6% 2,6% 5,2% 10,2% 23,8% 55,2% 100,0%

Antal 41 36 49 85 86 146 276 719

Procent
5,7% 5,0% 6,8% 11,8% 12,0% 20,3% 38,4% 100,0%

Antal 22 20 14 23 36 63 143 321

Procent
6,9% 6,2% 4,4% 7,2% 11,2% 19,6% 44,5% 100,0%

Antal 311 310 461 787 1086 2282 4774 10011

Procent
3,1% 3,1% 4,6% 7,9% 10,8% 22,8% 47,7% 100,0%

Meget uenig 2 3 4 5 6 Meget enig

Antal 13 32 110 282 568 793 406 2204

Procent
,6% 1,5% 5,0% 12,8% 25,8% 36,0% 18,4% 100,0%

Antal 30 94 239 555 849 793 299 2859

Procent
1,0% 3,3% 8,4% 19,4% 29,7% 27,7% 10,5% 100,0%

Antal 9 17 35 163 690 1753 1241 3908

Procent
,2% ,4% ,9% 4,2% 17,7% 44,9% 31,8% 100,0%

Antal 12 31 69 144 191 185 89 721

Procent
1,7% 4,3% 9,6% 20,0% 26,5% 25,7% 12,3% 100,0%

Antal 8 9 32 36 56 107 73 321

Procent
2,5% 2,8% 10,0% 11,2% 17,4% 33,3% 22,7% 100,0%

Antal 72 183 485 1180 2354 3631 2108 10013

Procent
,7% 1,8% 4,8% 11,8% 23,5% 36,3% 21,1% 100,0%

Meget uenig 2 3 4 5 6 Meget enig

Antal 28 95 193 425 635 644 183 2203

Procent
1,3% 4,3% 8,8% 19,3% 28,8% 29,2% 8,3% 100,0%

Antal 83 163 395 666 751 627 169 2854

Procent
2,9% 5,7% 13,8% 23,3% 26,3% 22,0% 5,9% 100,0%

Antal 16 45 129 447 1040 1502 725 3904

Procent
,4% 1,2% 3,3% 11,4% 26,6% 38,5% 18,6% 100,0%

Antal 35 78 99 181 170 129 33 725

Procent
4,8% 10,8% 13,7% 25,0% 23,4% 17,8% 4,6% 100,0%

Antal 14 26 35 47 62 98 39 321

Procent
4,4% 8,1% 10,9% 14,6% 19,3% 30,5% 12,1% 100,0%

Antal 176 407 851 1766 2658 3000 1149 10007

Procent
1,8% 4,1% 8,5% 17,6% 26,6% 30,0% 11,5% 100,0%

44. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg har ikke et stort fravær44. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg har ikke et stort fravær44. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg har ikke et stort fravær44. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg har ikke et stort fravær

 
På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg har ikke et stort fravær

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

45. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at løse opgaver selvstændigt45. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at løse opgaver selvstændigt45. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at løse opgaver selvstændigt45. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at løse opgaver selvstændigt

 
På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at løse opgaver selvstændigt

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

46. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at koncentrere mig i undervisningen46. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at koncentrere mig i undervisningen46. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at koncentrere mig i undervisningen46. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at koncentrere mig i undervisningen

 
På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at koncentrere mig i undervisningen

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

19



Meget uenig 2 3 4 5 6 Meget enig

Antal 63 149 281 448 526 449 290 2206

Procent
2,9% 6,8% 12,7% 20,3% 23,8% 20,4% 13,1% 100,0%

Antal 142 343 556 693 566 399 163 2862

Procent
5,0% 12,0% 19,4% 24,2% 19,8% 13,9% 5,7% 100,0%

Antal 23 101 246 581 980 1126 857 3914

Procent
,6% 2,6% 6,3% 14,8% 25,0% 28,8% 21,9% 100,0%

Antal 57 101 137 170 137 89 32 723

Procent
7,9% 14,0% 18,9% 23,5% 18,9% 12,3% 4,4% 100,0%

Antal 25 38 43 43 42 71 59 321

Procent
7,8% 11,8% 13,4% 13,4% 13,1% 22,1% 18,4% 100,0%

Antal 310 732 1263 1935 2251 2134 1401 10026

Procent
3,1% 7,3% 12,6% 19,3% 22,5% 21,3% 14,0% 100,0%

Meget uenig 2 3 4 5 6 Meget enig

Antal 51 128 290 485 604 484 162 2204

Procent
2,3% 5,8% 13,2% 22,0% 27,4% 22,0% 7,4% 100,0%

Antal 126 275 537 709 651 405 153 2856

Procent
4,4% 9,6% 18,8% 24,8% 22,8% 14,2% 5,4% 100,0%

Antal 37 90 271 652 1163 1202 494 3909

Procent
,9% 2,3% 6,9% 16,7% 29,8% 30,7% 12,6% 100,0%

Antal 58 87 130 165 141 101 41 723

Procent
8,0% 12,0% 18,0% 22,8% 19,5% 14,0% 5,7% 100,0%

Antal 24 31 37 50 79 78 22 321

Procent
7,5% 9,7% 11,5% 15,6% 24,6% 24,3% 6,9% 100,0%

Antal 296 611 1265 2061 2638 2270 872 10013

Procent
3,0% 6,1% 12,6% 20,6% 26,3% 22,7% 8,7% 100,0%

Meget uenig 2 3 4 5 6 Meget enig

Antal 25 60 139 325 622 693 332 2196

Procent
1,1% 2,7% 6,3% 14,8% 28,3% 31,6% 15,1% 100,0%

Antal 55 91 223 456 710 856 460 2851

Procent
1,9% 3,2% 7,8% 16,0% 24,9% 30,0% 16,1% 100,0%

Antal 37 83 183 462 1006 1409 703 3883

Procent
1,0% 2,1% 4,7% 11,9% 25,9% 36,3% 18,1% 100,0%

Antal 21 32 59 116 164 188 137 717

Procent
2,9% 4,5% 8,2% 16,2% 22,9% 26,2% 19,1% 100,0%

Antal 4 13 36 43 87 90 47 320

Procent
1,3% 4,1% 11,3% 13,4% 27,2% 28,1% 14,7% 100,0%

Antal 142 279 640 1402 2589 3236 1679 9967

Procent
1,4% 2,8% 6,4% 14,1% 26,0% 32,5% 16,8% 100,0%

47. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg deltager aktivt i undervisningen (fx rækker jeg tit hånden op og deltager i faglige diskussioner)47. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg deltager aktivt i undervisningen (fx rækker jeg tit hånden op og deltager i faglige diskussioner)47. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg deltager aktivt i undervisningen (fx rækker jeg tit hånden op og deltager i faglige diskussioner)47. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg deltager aktivt i undervisningen (fx rækker jeg tit hånden op og deltager i faglige diskussioner)

 
På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg deltager aktivt i undervisningen (fx rækker jeg tit hånden op og deltager i 

faglige diskussioner)

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

48. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at hjælpe andre  (fx med lektier)48. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at hjælpe andre  (fx med lektier)48. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at hjælpe andre  (fx med lektier)48. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at hjælpe andre  (fx med lektier)

 På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at hjælpe andre  (fx med lektier)

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

49. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at tage imod hjælp fra andre (fx med lektier)49. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at tage imod hjælp fra andre (fx med lektier)49. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at tage imod hjælp fra andre (fx med lektier)49. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at tage imod hjælp fra andre (fx med lektier)

 
På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at tage imod hjælp fra andre (fx med lektier)

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

20



Meget uenig 2 3 4 5 6 Meget enig

Antal 21 42 117 289 496 791 445 2201

Procent
1,0% 1,9% 5,3% 13,1% 22,5% 35,9% 20,2% 100,0%

Antal 34 79 184 436 641 929 557 2860

Procent
1,2% 2,8% 6,4% 15,2% 22,4% 32,5% 19,5% 100,0%

Antal 25 41 143 394 863 1512 934 3912

Procent
,6% 1,0% 3,7% 10,1% 22,1% 38,7% 23,9% 100,0%

Antal 22 20 57 103 166 214 140 722

Procent
3,0% 2,8% 7,9% 14,3% 23,0% 29,6% 19,4% 100,0%

Antal 6 10 20 58 76 97 53 320

Procent
1,9% 3,1% 6,3% 18,1% 23,8% 30,3% 16,6% 100,0%

Antal 108 192 521 1280 2242 3543 2129 10015

Procent
1,1% 1,9% 5,2% 12,8% 22,4% 35,4% 21,3% 100,0%

Meget uenig 2 3 4 5 6 Meget enig

Antal 18 30 54 202 373 702 827 2206

Procent
,8% 1,4% 2,4% 9,2% 16,9% 31,8% 37,5% 100,0%

Antal 44 48 72 270 443 869 1122 2868

Procent
1,5% 1,7% 2,5% 9,4% 15,4% 30,3% 39,1% 100,0%

Antal 36 45 87 285 631 1331 1493 3908

Procent
,9% 1,2% 2,2% 7,3% 16,1% 34,1% 38,2% 100,0%

Antal 16 18 42 85 134 179 249 723

Procent
2,2% 2,5% 5,8% 11,8% 18,5% 24,8% 34,4% 100,0%

Antal 8 3 11 24 61 119 95 321

Procent
2,5% ,9% 3,4% 7,5% 19,0% 37,1% 29,6% 100,0%

Antal 122 144 266 866 1642 3200 3786 10026

Procent
1,2% 1,4% 2,7% 8,6% 16,4% 31,9% 37,8% 100,0%

Meget uenig 2 3 4 5 6 Meget enig

Antal 20 37 74 227 385 711 756 2210

Procent
,9% 1,7% 3,3% 10,3% 17,4% 32,2% 34,2% 100,0%

Antal 42 59 114 258 426 836 1136 2871

Procent
1,5% 2,1% 4,0% 9,0% 14,8% 29,1% 39,6% 100,0%

Antal 31 38 113 261 597 1237 1640 3917

Procent
,8% 1,0% 2,9% 6,7% 15,2% 31,6% 41,9% 100,0%

Antal 14 15 28 69 99 181 318 724

Procent
1,9% 2,1% 3,9% 9,5% 13,7% 25,0% 43,9% 100,0%

Antal 3 6 8 26 70 91 118 322

Procent
,9% 1,9% 2,5% 8,1% 21,7% 28,3% 36,6% 100,0%

Antal 110 155 337 841 1577 3056 3968 10044

Procent
1,1% 1,5% 3,4% 8,4% 15,7% 30,4% 39,5% 100,0%

50. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at arbejde sammen med forskellige klassekammerater50. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at arbejde sammen med forskellige klassekammerater50. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at arbejde sammen med forskellige klassekammerater50. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at arbejde sammen med forskellige klassekammerater

 
På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at arbejde sammen med forskellige klassekammerater

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

51. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at lytte til mine kammerater hvis de har problemer eller er kede af det51. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at lytte til mine kammerater hvis de har problemer eller er kede af det51. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at lytte til mine kammerater hvis de har problemer eller er kede af det51. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at lytte til mine kammerater hvis de har problemer eller er kede af det

 
På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at lytte til mine kammerater hvis de har problemer eller er kede 

af det

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

52. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at sige fra over for mine kammerater hvis der er noget jeg ikke har lyst til52. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at sige fra over for mine kammerater hvis der er noget jeg ikke har lyst til52. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at sige fra over for mine kammerater hvis der er noget jeg ikke har lyst til52. På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at sige fra over for mine kammerater hvis der er noget jeg ikke har lyst til

 
På en skala fra 1 -7 hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg er god til at sige fra over for mine kammerater hvis der er noget jeg ikke 

har lyst til

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

21



Slet ikke vigtigt 2 3 4 5 6 Meget vigtigt

Antal 11 16 35 102 193 556 1293 2206

Procent
,5% ,7% 1,6% 4,6% 8,7% 25,2% 58,6% 100,0%

Antal 28 33 58 204 312 681 1544 2860

Procent
1,0% 1,2% 2,0% 7,1% 10,9% 23,8% 54,0% 100,0%

Antal 9 7 9 31 159 787 2910 3912

Procent
,2% ,2% ,2% ,8% 4,1% 20,1% 74,4% 100,0%

Antal 12 4 8 26 47 153 473 723

Procent
1,7% ,6% 1,1% 3,6% 6,5% 21,2% 65,4% 100,0%

Antal 8 1 11 19 34 62 187 322

Procent
2,5% ,3% 3,4% 5,9% 10,6% 19,3% 58,1% 100,0%

Antal 68 61 121 382 745 2239 6407 10023

Procent
,7% ,6% 1,2% 3,8% 7,4% 22,3% 63,9% 100,0%

Slet ingen lyst 2 3 4 5 6 Meget stor lyst

Antal 29 61 115 235 463 762 539 2204

Procent
1,3% 2,8% 5,2% 10,7% 21,0% 34,6% 24,5% 100,0%

Antal 50 95 146 369 576 805 820 2861

Procent
1,7% 3,3% 5,1% 12,9% 20,1% 28,1% 28,7% 100,0%

Antal 11 22 42 138 420 1355 1927 3915

Procent
,3% ,6% 1,1% 3,5% 10,7% 34,6% 49,2% 100,0%

Antal 10 7 13 28 65 211 389 723

Procent
1,4% 1,0% 1,8% 3,9% 9,0% 29,2% 53,8% 100,0%

Antal 10 19 12 30 42 101 108 322

Procent
3,1% 5,9% 3,7% 9,3% 13,0% 31,4% 33,5% 100,0%

Antal 110 204 328 800 1566 3234 3783 10025

Procent
1,1% 2,0% 3,3% 8,0% 15,6% 32,3% 37,7% 100,0%

53. På en skala fra 1 – 7 hvor vigtigt er det for dig at få en gymnasial uddannelse eller erhvervsuddannelse? (1 er slet ikke vigtig og 7 er meget vigtig) 53. På en skala fra 1 – 7 hvor vigtigt er det for dig at få en gymnasial uddannelse eller erhvervsuddannelse? (1 er slet ikke vigtig og 7 er meget vigtig) 53. På en skala fra 1 – 7 hvor vigtigt er det for dig at få en gymnasial uddannelse eller erhvervsuddannelse? (1 er slet ikke vigtig og 7 er meget vigtig) 53. På en skala fra 1 – 7 hvor vigtigt er det for dig at få en gymnasial uddannelse eller erhvervsuddannelse? (1 er slet ikke vigtig og 7 er meget vigtig) 

 På en skala fra 1 – 7 hvor vigtigt er det for dig at få en gymnasial uddannelse eller erhvervsuddannelse? (1 er slet ikke vigtig og 7 er meget vigtig) 

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

Total

54. På en skala fra 1 – 7 hvor stor en lyst har du til at skulle i gang med en gymnasial uddannelse eller erhvervsuddannelse? (1 er slet ingen lyst og 7 er meget stor lyst)54. På en skala fra 1 – 7 hvor stor en lyst har du til at skulle i gang med en gymnasial uddannelse eller erhvervsuddannelse? (1 er slet ingen lyst og 7 er meget stor lyst)54. På en skala fra 1 – 7 hvor stor en lyst har du til at skulle i gang med en gymnasial uddannelse eller erhvervsuddannelse? (1 er slet ingen lyst og 7 er meget stor lyst)54. På en skala fra 1 – 7 hvor stor en lyst har du til at skulle i gang med en gymnasial uddannelse eller erhvervsuddannelse? (1 er slet ingen lyst og 7 er meget stor lyst)

 
På en skala fra 1 – 7 hvor stor en lyst har du til at skulle i gang med en gymnasial uddannelse eller erhvervsuddannelse? (1 er slet ingen lyst og 7 

er meget stor lyst)

Total

Total

Hvad skal du 

begynde på efter 

9. klasse

10. klasse på en efterskole

10. klasse folkeskole m.v.

En gymnasial uddannelse (fx stx, 

hf, hhx, htx)

En erhvervsuddannelse (fx frisør-, 

mekaniker- eller    

tømreruddannelsen)

Andet (fx arbejde, 

produktionsskole, ud at rejse, gå 

9. klasse om)

22


